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ŘEŠENÉ ÚZEMÍ
p.č. 839, 840/1, 840/2, 840/2, 840/3

ÚČEL ZPRACOVÁNÍ STUDIE
Jedná se o koncepční architektonickou studii, která má za cíl zachránit objekt sokolovny v Rychnově nad Kněžnou. V důsledku
nestability základů je třeba celou budovu rekonstruovat a sokolovnu tak zachránit.
Tato studie navrhuje nové dispoziční uspořádání v objektu, které mimo jiné umožní zejména realizaci záměru přístavby
sportovní haly a revitalizaci celého sportovního areálu TJ Sokol.

Stručný popis stávajícího stavu budovy a okolí
Budova sokolovny byla vyprojektována a vystavěna v období první republiky, dokončena a uvedena do provozu byla v roce
1932. V 60. letech minulého století zde proběhla realizace nástavby kanceláří v 2. NP budovy. Následně v 90. letech zde
proběhly další drobné stavební úpravy, zaměřující se především na změny využívání kanceláří. V současné době jsou tyto
prostory využívány jako ubytovna. V prostorách určených pro sportovní vyžití nebyly prováděny žádné výrazné stavební úpravy.
Stávající stav budovy odpovídá době výstavby objektu, prováděným stavebním úpravám a v posledních desetiletích ne příliš
dobré údržbě. Stavebně-technický stav a vybavení sokolovny již dlouho neodpovídají současným standardům, technickým a
hygienickým normám.
V konstrukci obvodového pláště sokolovny vzniklo před několika lety několik trhlin ve stěně. Na zjištění příčin změny
základových poměrů byl v roce 2015 zpracován inženýrskogeologický průzkum, který určil pravděpodobné příčiny zhoršení
stavu. Tím byly označeny havárie kanalizačního potrubí a působení kořenového systému okolní stromové výsadby.
Na základě doporučení zpracovatele hydrologického průzkumu došlo v letech 2016 - 2017 k opravě kanalizace a ke skácení tří
vzrostlých stromů, jejichž kořenový systém ovlivňoval základy budovy. Na podzim 2017 a v průběhu zimy 2017-2018 bylo
zjištěno, že nosné konstrukce budovy se částečně stabilizovaly. Nedochází sice již ke vzniku nových trhlin ve zdivu, ale je i tak
zřejmé, že je třeba neodkladně přistoupit ke statickému podchycení základů. V důsledku těchto prací se ale stanou tělocvična a
přilehlé prostory sokolovny (šatny, sociálky atd.) nepoužitelnými. Pro injektáže podzákladí bude totiž třeba narušit či odstranit
velikou část vnitřních podlahových konstrukcí. Realizací jen samotného statického zajištění svislých nosných prvků se tak
budova sokolovny stane pro tělocvičnou činnost nezpůsobilou a tělocvičná činnost TJ Sokol Rychnov nad Kněžnou tak bude
prakticky ochromena.

POPIS NOVÉHO DISPOZIČNÍHO ŘEŠENÍ BUDOVY SOKOLOVNY
V rámci stabilizace základů bude provedena i částečná rekonstrukce objektu vč. provedení přístavby a změny vnitřního
uspořádání. Jejich účelem je zlepšení využívání budovy sokolovny a umožnění realizace přístavby nové sportovní haly do
prostoru sousedících tenisových kurtů.
Suterénní prostory budou nadále sloužit jako technické zázemí pro provoz objektu a nově i fitness se saunou.
Hlavní prostory prvního nadzemního podlaží budou i nadále sloužit pro sportovní účely. Ve vstupní části vznikne, v prostoru bytu
správce objektu, prostor pro občerstvení v době konání sportovních akcí i mimo ně. V místě stávající dílny bude vytvořena
kancelář pro vedení TJ Sokol. Nově bude k pravé boční straně sokolovny přistavěna prostorná posilovna, toalety a sprchy.
Druhé nadzemní podlaží bude i nadále využíváno pro oddíl stolního tenisu a pro ubytovnu. V přistavované části vznikne WC pro
provoz občerstvení a nové ubytovací kapacity.
V podkroví objektu vznikne nový byt správce objektu a klubovna pro členy TJ Sokol.
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SUTERNÉN BUDOVY
Pod levou vstupní částí dojde k přeměně prostor bývalé kotelny a uhelny na fitness centrum se saunou. Pod pravou částí budou
zřízeny prostory pro sklady a archiv. V zadní části budovy pod ubouraným jevištěm v prostoru současné posilovny, budou připraveny
prostory pro strojovnu vzduchotechniky a pro nové sociální zařízení k šatnám pro novou sportovní halu.
Stávající vedení vzduchotechniky umístěné pod tělocvičnou bude zrušeno a nově budou tyto rozvody vedeny v podhledech u
stropu.

PŮDORYS SUTERÉNU BUDOVY

PŮDORYS 1.NP

PROSTOR 1.NP
Hlavní prostory prvního nadzemního podlaží budou i nadále sloužit zejména pro sportovní účely. Ve vstupní části v
prostoru současného bytu správce objektu, bude zřízen bufet nejen pro občerstvení účastníků sportovních akcí, ale i
pro celoroční využívání. Prostory pro občerstvení budou přístupné z vestibulu, z přísálí tělocvičny i z venkovního
prostoru. Naproti občerstvení se nachází laserová střelnice střelecký oddíl a herna pro šipkařský oddíl. Tyto prostory
bude možné oddělit pomocí prosklených posuvných dveří.
V místě stávající dílny bude vytvořena kancelář pro vedení TJ Sokol. K jihozápadní boční straně sokolovny bude
přistavěna posilovna vč. potřebného zázemí a WC. Posilovna se nyní nachází pod jevištěm, které bude odstraněno a
o takto získaný prostor bude prodloužena tělocvična. V zadní části přízemí sokolovny dojde k celkové rekonstrukci
dvou šaten vč. sociálního zařízení (sprchy a WC) a dále zde bude připraven komunikační koridor (chodba) pro vstup
do nové sportovní haly. Na severovýchodní straně sokolovny bude zřízeno WC pro použití při venkovních akcích. Na
této straně objetu pak bude zrekonstruováno venkovní schodiště do stávající ubytovny, která se nachází ve 2.NP.
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PROSTOR 2.NP
Dispoziční řešení zůstává z větší části nezměněné. Přístup do druhého patra bude nadále po dvouramenném schodišti,
které bude rozšířeno o dvě ramena vedoucí do podkroví objektu. V prostoru herny stolního tenisu dojde odstraněním
stávajícího nevyužívaného komínového tělesa ke zvětšení hrací plochy. Naproti schodišti částečně v prostoru současné
chodby bude pro hráče stolního tenisuvytvořena nová šatna vč. sociálního zázemí. Nevyužívaný balkón, který zasahuje do
tělocvičny, bude odstraněn (a to i z důvodů přístupu vrtací techniky pro injektáž základů). Nový boční přístavek bude
přístupný z mezipodesty schodišťového prostoru. V nové přístavbě budou umístěny toalety pro provoz občerstvení a
prostory pro nové ubytovací kapacity, vč. možného komunikačního propojení s ubytovnou.
Vstup do stávající ubytovny bude upraven tak, aby venkovní schodiště bylo zakryté. Prostory ubytovny budou zachovány a
stavbou nebudou dispozičně měněny.

PODKROVÍ
V podkroví bude nově vytvořen byt správce a klubovna pro potřeby TJ Sokol.
Přístup do podkroví bude po nově zbudovaném dvouramenném schodišti. Celý
prostor podkroví je výškově rozdělen do dvou úrovní. Spojení mezi jednotlivými
úrovněmi budou zajišťovat schodiště. První schodiště bude umístěno v chodbě a
bude sloužit pro přístup do klubovny. Ve zbylé části podkroví bude vytvořen byt
správce, kde v první výškové úrovni budou z chodby přístupné WC a koupelna.
Následně po schodišti do druhé výškové úrovně bude přístupný obývací pokoj s
kuchyní a ložnice.

PŮDORYS 2.NP

PŮDORYS PODKROVÍ
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POPIS ŘEŠENÍ PŘÍSTAVBY
Stávající garáže a WC budou odstraněny. Odstraněním garáží vznikne přístup do
tělocvičny pro techniku potřebnou k řešení základových poměrů nosné stěny budovy.
Následně na tomto místě bude vybudován nový přístavek sokolovny. Přístavba bude mít
dvě nadzemní podlaží a plochou jednoplášťovou střechu. První nadzemní podlaží bude
umístěno 0,9 m pod úrovní stávajícího nadzemního podlaží. Přístup do tohoto podlaží bude
řešen pomocí schodišťového ramene z prostoru chodby do šaten v zadní části sokolovny.
Druhé nadzemní podlaží přístavku bude umístěno v úrovní mezipodesty vnitřního hlavního
schodiště. Zde se bude nacházet přístup do WC pro provoz občerstvení (a pro
návštěvníky) a následně i do části pro ubytování. Prostor pro ubytování bude také přístupný
ze stávající chodby ubytovny po jednoramenném schodišti.
Snížením úrovně prvního nadzemního podlaží prakticky na úroveň stávajícího terénu bude
možné zachovat denní osvětlení tělocvičny okny, která budou oproti současným nižší
pouze o cca 0,9 m.

STÁVAJÍCÍ STAV

NOVÝ STAV
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ODBORNÝ ODHAD NÁKLADŮ

STAVEBNÍ A INŽENÝRSKÉ 
OBJEKTY

STAVEBNÍ OBJEKTY CELKEM 39 730 000

39 730 000

39 730 000

sanace zdiva, statické zajištění 2 130 000
demolice garáží a sociálek 1 300 000
zrušení pódia a rozšíření podlahy hl. tělocvičny 1 300 000
výměna podlahy tělocvičny 2 000 000
rekonstrukce sociálek v 1PP 1 500 000
rekonstrukce VZT 2 300 000
rekonstrukce elektro 1 000 000
rekonstrukce topení 1 400 000
přístavba posilovny a nových sociálních zařízení 3 100 000
zrušení balkónu nad hlavním sálem 700 000
nové schodiště do podkroví a nová podlaha podkrovních bytů 1 600 000
vestavba podkroví 3 500 000
zateplení obvodového pláště a výměna oken 3 700 000
nové podhledy nad hlavním sálem 2 500 000
nové sociálny v 1 a 2 NP 2 500 000
úpravy a oprava střechy 2 200 000
úpravy  pro občerstvení 1 500 000
fitness v 1.NP 1 500 000
povrchové úpravy ostatních prostor 4 000 000

1 850 000

PŘÍPRAVNÉ PRÁCE 50 000
PROJEKTOVÉ PRÁCE 1 400 000
IŽENÝRSKÉ PRÁCE K PD 50 000
INŽENÝRSKÉ PRÁCE STAVBA 350 000

CELKOVÉ PŘEDPOKLÁDANÉ NÁKLADY STAVBY (bez DPH) 41 580 000

ODBORNÝ ODHAD NÁKLADŮ NA REKONSTRUKCI OBJEKTU SOKOLOVNY RYCHNOV N/K

SO 01 SOKOLOVNA  

SO 01 SOKOLOVNA

PŘÍPRAVNÉ PRÁCE, STUDIE, PROJEKTY, INŽENÝRSKÁ ČINNOST 
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